
 

IZLAND, Reykjavík 2022. július 24-30. 

eTwinning és job shadowing 

1. nap vasárnap 
 

Szombaton délután indultunk Ferihegyről, 
minden simán ment, még a személyi 
igazolványt sem kérték csak a 
beszállókártyát. 
A gép pontosan indult, pontosan érkezett. 4 
óra repülés után érkeztünk meg Reykjavík 
repülőterére. 35 fokos hőmérsékletről 
indultunk, Izlandon 15 fok várt minket, amit 
először nagyon kellemesnek éreztünk, aztán 
később szükségünk volt a pulóverre, 
esőkabátra, dzsekire, sőt még sapkára is. 
Másnap rögtön egy túrával kezdtünk. Izland 
DNY-i partját jártuk be. Vízesések, gleccser és a fekete homokos part várt minket. 



2. nap hétfő 
 

Kezdődik a tanfolyam! :) 

21-en vagyunk a tanfolyamon, 6-an 
Sepsiszentgyörgyből, 8-an 
Spanyolországból jöttek, érkeztek még 
Görögországból, Horvátországból és 
Zsámbék gimnáziumából. 

Első nap mindenki bemutatta 
prezentációját, minden iskolából 
felkészült tanárok érkeztek. Nagyon 
meglepődtek, hogy Magyarországon 
heti 5 testnevelés van, szerintük ez 
nagyon jó, többségében csak heti két 
órával rendelkeznek. 

Kurzusvezetőnk Marcike Raabe három 
éve él Izlandon, Németországból jött, 
izlandi a párja. 

Nagyon kell örülnünk a 15 fokos 
hőmérsékletnek, mert ennél melegebb nem 
szokott lenni. A felhők jönnek-mennek, sajnos 
többször nagyon felhős. 

Délután elindultunk Reykjaladurba, a forró vizes 
patakhoz. A víz 38 fokos, lehet benne fürödni. 
Utunk kalandos volt, már maga a buszjegy 
vásárlásával kezdődtek a bonyodalmak. Tudni 
kell, hogy Izlandon nincs szükséged készpénzre, 
mindent lehet bankkártyával fizetni, kivéve a 
buszjegyet. Pontosan kell az összeget adni, mert 
a buszvezető nem ad vissza. Applikáció is van, de 
sajnos csak izlandi telefonszámmal működik. 
Ezért kénytelenek voltunk automatából 
készpénzt felvenni, igenám, de fel is kellett 
váltani, mivel a vezető nem ad vissza. Szóval nagy 
nehezen azért sikerült, megtaláltuk a buszt is! 

Elindultunk felfelé, egy kis eltévedés után, 4km 
sétával elértük a parkolót, ahonnan a túra indul. 
Bajban voltunk az idővel, féltünk, hogy nem érjük 
el az utolsó buszt vissza Reykjavíkba. A 
parkolótól még 3 km-es út állt előttünk, 
kimondottan felfelé. 

Felértünk, lábunkat megáztattuk, aztán rohanás 
vissza. Sajnos úgy állt a helyzet, hogy nem érjük 
el a buszt, ezért a parkolóban stoppoltunk, hogy 
a buszhoz elvigyenek bennünket.  

Kalandos túránk megérte, a táj gyönyörű volt! 

Holt fáradtan feküdtünk le. 
 



3. nap kedd 
 

Tanfolyamunkat egy csapatépítő játékkal kezdtük. Segítség: digitaler-stuhlkreis.de 

Aztán az új Erasmus programról kaptunk ismertetőt, az akkreditációról és az új eTwinningről. Az új platform a 
school-education.ec.europa.eu 

Sajnos az új eTwinning oldal még nem működik, valamikor szeptemberre várják a végleges változatát. A régi 
oldalán viszont már nem lehet regisztrálni, ezért a kurzusvezető hívott meg bennünket "vendégként" a saját 
oldalára. Így tudtunk dolgozni. 

Délután a híres Blue Lagoonban fürödtünk. Végig esett az eső... 

Kipróbáltuk a fiatalító arcmaszkot és számos krémet. Legalább egy évig nem kell kozmetikushoz menni. :) 

Pár érdekesség a fürdőről: A Blue Lagoon egy geotermikus fürdő ami egy mohával fedett lávamező közepén 
fekszik. A 8,7 km2 területű Kék Lagúna körülbelül 9 millió liter geotermikus tengervizet tartalmaz, legnagyobb 
mélysége 1,6 m. A lagúna jellegzetes kékes-tejfehér színű vize sós, különleges algákban és ásványi anyagokban 
gazdag, hőmérséklete pedig egész évben 37-39 °C körüli. Vize 55%-ban sós tengervíz és 35%-ban édes talajvíz, 
amely körülbelül 2000 méteres felszín alatti mélységből származik. Vize a számos értékes ásványi anyagon túl 
nagy mennyiségű szilícium-dioxidot (szilikát) tartalmaz, amely egyfajta fehér iszap - ez adja víz egyedülálló 
tejszerű színét. A Blue Lagoonban élő algák nemcsak, hogy intenzíven táplálják a bőrt, de csökkentik a mimikai 
ráncokat és szarkalábakat is. A talaj porózussága miatt a víz lassan a lávaföld mélyébe szivárog, a helyére pedig 
újabb víz érkezik, így a Kék Lagúna vize 40 óránként teljesen kicserőlődik. Emiatt nincs szükség mesterséges 
fertőtlenítésre és egyéb 
vegyszerek használatára. A 
National Geographic magazin 
a világ 25 csodájának 
egyikének nevezte meg a Kék 
Lagúnát. 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. nap szerda 
 

A mai napon a legfőbb feladat a 
partnerkeresés volt. Mindenki megírta, 
hogy milyen évfolyamon, milyen 
nyelven, milyen nyelvtudási szinten és 
milyen témában keres partnert. 
Partnercsoportok alakultak és 
kezdődött a közös munka, a projekt 
kidolgozása. 
Az eső egész nap esett. :( 

Délután láva túrára indultunk. Először 
megálltunk egy szolfatáros, mofettás 
helyen. Érdekes volt a forró kissé büdős 
fortyogó víz és gőz látványa. 
Természetesen esőkabátban, mindezt 
vacogva. 

Ezután elmentünk a tavaly kitört 
Fagradalsfjall vulkán láváját megnézni. Fantasztikus volt, még gőzölgött. :) 

 

 
  

5. nap csütörtök 
 

Már nagyon elegünk van az esőből! De 
nem adjuk fel a reményt, ma talán kisüt 
a nap. 

Postcardot készítettünk a számunkra 
legszebbnek vélt izlandi helyről, amihez 
mindenki hozzászólhatott, kérdést 
tehetett fel. 



Megismertük a Tricider szavazó programot, aztán az eTwinning működését, lehetőségeit tanulmányoztuk. 

Folytattuk az előző nap elkezdett csapatmunkát, a partneri 
kapcsolat építését. 

Délután a Golden Cirkle túrán vettünk részt. Nagyon 
izgultunk, hogy ne essen az eső! Végre szerencsénk volt, a 
vízesésnél még szivárványt is láttunk 5 másodpercre. :) 

A fővárostól nagyjából 40 km-re található Þingvellir Nemzeti 
Park, Izland egyik legjelentősebb helyszíne. A park 2004 óta 
az UNESCO világörökség része. Történelmi és kulturális 
jelentőségét az adja, hogy 930-ban a nemzeti park területén 
alakult meg Izland első nemzeti országgyűlése az Alþingi, 
amely a legrégebbi, ma is működő, demokratikus parlament 
a világon. Az országgyűlés a jelenlegi park területén, a 
Törvény Szikla (Lögberg) körül tartotta éves összejöveteleit, 
amelyen eleinte csak az ország legbefolyásosabb vezetői 
vehettek részt. Később minden szabad férfi részt vehetett a 
két hétig tartó gyűlésen, amely az ország legjelentősebb 
társadalmi eseményének számított. Az Althingi 1844-ig 
működött ezen a helyen, majd ezután a fővárosba helyezte át 
székhelyét. A park innen kapta a nevét - a Thingvellir 
jelentése "Althing mezeje". 

A Thingvellir geológiai szempontból is egyedülálló 
jelentőséggel bír: a park az eurázsiai és észak-amerikai 
kőzetlemez között helyezkedik el. Izland az egyetlen hely, 
ahol a két kőzetlemez közötti hasadék tengerszint feletti 

magasságban látható.  

Következő megállónk a Strokkur gejzír volt. Még sosem láttam élőben gejzírt, 4-8 percenként lövelli vizét kb. 15-
20 méteres magasságba. Mindenki kezében a telefonjával készen állva várja a kitörést, én is így tettem, aztán úgy 
megijedtem a kitöréstől, hogy majdnem kiesett a fényképezőgép a kezemből, nemhogy még fotózzak is! :) Aztán 
később csak sikerült. 

Utolsó megállónk Izland egyik leghíresebb vízesésénél volt, ez a Gullfoss vízesés, ami bekerült a világ tíz legszebb 
vízesése közé is. A Gullfoss-t a Langjökull gleccserből eredő Hvítá folyó táplálja, amely szélesen érkezik a vízesés 
első fokához, ahol a hatalmas robajjal lezúduló víz 11, majd ezt követően 21 métert zuhanva egy szűk hasadékban 
száguld tovább. 

 

 
 

6. nap péntek 
 

Reggel örömmel néztem ki az ablakon, végre sütött a nap!!! 

A mai nap első részében a Canva tervezőprogrammal ismerkedtünk. Nagyon jó, sokmindent lehet vele tervezni, 
el is készítettem egy plakátot az augusztusi kerékpáros vándortáboromhoz. 

Aztán befejeztük a projektünket, majd prezentáltuk azt. Sok ötletet kaptam a többiektől. 

Csapatképet is készítettünk Reykjavík híres hotdog árusa előtt, Bill Clinton is itt vett és evett hotdogot. 



Délután Reykjavík 
nevezetességeit néztük meg.  

Sólfar - Sun Voyager különleges 
szobrát szinte minden nap láttuk, 
többször próbáltam 
lefényképezni. Mindig más 
fényben tündökölt. 

Egy viking hajócsontvázat formáz. 
A szobrot a művész az álmok 
hajójának álmodta meg, a 
naphoz, a reményhez, a 
haladáshoz és a szabadsághoz 
szól.  

 

 

 

 

7. nap szombat 
 

Mai délelőtt még prezentációt lehetett bemutatni, 
illetve mindenki megapta a kurzus elvégzéséről az 
igazolását. Könnyes búcsút vettünk egymástól, aztán 
mindenki indult haza. 

Délután még megnéztük a Perlan múzeumot és az 
evangélikus templomot, a Hallgrímskirkját. Sajnos 
éppen nem volt orgonaelőadás, pedig erről híres a 
templom, több mint 5000 orgonacsővel rendelkezik. 

A Perlanban majdnem megfagytunk a mesterséges 
jégbarlangban. Viszont nem jöhetünk haza Izlandról, 
hogy ne lássuk a sarki fényt, ezért a 
Planetáriumban  megcsodáltuk az északi fény 
szimulációját. 

A legnagyobb élményünkről még nem is írtam! Ez a 
FlyOver volt, ami egy virtuális repülés Izlandon. 
Annyira élethű volt, hogy a repüléstől rosszul is lettem. 
:( 

De fantasztikus élmény volt! Még a lábamat is 
felemeltem, nehogy a hegynek üssem vagy a folyóban 
vizes legyen. :) 

Erről az utazásról találtam egy videót: 

https://www.youtube.com/watch?v=l3kKPch9Jb0 

 
 

 

https://www.youtube.com/watch?v=l3kKPch9Jb0


8. nap vasárnap 
 

Hazautazásunk napja. 

Nem volt zökkenőmentes, először törölték járatunkat, aztán 4 órát késett. Végül csak sikerült megérkeznünk 
Milánóba, itt átszálltunk a budapesti járatra, de előtte még végighúztuk bőröndünket a városon és megnéztük 
Milánó nevezetességeit. :) 

Utószó: hazaérkezésünk utáni héten egy év kihagyás után újra kitört a Fagradalsfjall vulkán, aminek a tavalyi 
kitöréséből származó lávát néztük meg élőben. Hát..., kitörhetett volna egy kicsit előbb is, hogy nagyobb 
élményben lehessen részünk! ;) 
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